

МЕЖДУНАРОДНЫЕ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЕ ПЕТЕРБУРГСКИЕ ЧТЕНИЯ - 2015

11 ноября [школа №174](#) приняла участие в Международных научно-практических Петербургских чтениях-2015.

Чтения традиционно прошли в Санкт-Петербургском государственном технологическом университете растительных полимеров при поддержке администраций Кировского и Адмиралтейского районов.

Тематика Петербургских чтений-2015 определена местоположением вуза. Университет растительных полимеров расположен в памятном историческом месте Санкт-Петербурга, в 160 метрах от Нарвских триумфальных ворот. Именно здесь начали разворачиваться события, которые впоследствии будут называть отправной точкой начала Первой русской революции.

Как известно, в 1905 году, утром 9 января у Нарвских ворот собралась многотысячная толпа людей, чтобы участвовать в мирном шествии к Зимнему дворцу и просить у Николая II защиты от притеснений. Но были встречены ружейными залпами. Массовый расстрел вызвал возмущение в столице и послужил причиной начала революционных действий.

110-летие событий Первой русской революции 1905-1907 гг. и стали темой конференции.

В чтениях приняли участие студенты, историки, филологи, культурологи, музейные работники, книговеды и библиографы. Ученицы нашей школы [Бородина Вероника](#) и [Шипулина Елена](#) и их научный руководитель Анцырева Евгения Мухафизовна выступили с докладом «Первая русская революция. Взгляд из XXI века». Выступление было высоко оценено слушателями, за успешное участие в Петербургских чтениях 2015 года учащиеся были награждены почетными дипломами.

